

# Böësdorka

МБОУ СОШ с. Кенада Ванинский район Хабаровский край ВЫПУСК №1 СЕНТЯБРЬ-ОКТЯБРЬ 2021-2022

#### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

СТР.1-10

ЭКОФЕСТИВАЛЬ

СТР.11—13

СВОИМИ РУКАМИ

СТР.14-15

КУЛИНАРНАЯ СТРАНИЧКА

СТР.16



Каждый год звонок веселый Собирает вместе нас. Здравствуй, осень! Здравствуй, школа! Здравствуй, наш любимый класс. Пусть нам лета жаль немного - Мы грустить не будем зря. Здравствуй, к знаниям дорога! Здравствуй, праздник сентября! Здравствуй, праздник сентября!

Вы держите в руках первый сентябрьский выпуск газеты «Звёздочка». Надеюсь, что наша школьная газета будет настоящим подарком для всех, кому неравнодушна судьба школы и всё, что с ней связано. В основе нашего издания будет положен принцип открытости. Любой желающий сможет попробовать свои силы в журналистике. Если у Вас появится интересный материал, смело несите его к нам, с удовольствием опубликуем на наших страницах. Мы также приглашаем к сотрудничеству родителей наших учеников, педагогов. У многих из них, наверняка, найдутся свои мысли о том, как сделать жизнь школы ещё интереснее и разнообразнее. Спешу сообщить вам о том, что мы будем радовать вас новыми выпусками ежемесячно!

Ласточкина Т.И.

# Открытие Центра «Точка Роста»

1.09.2021 г. в МБОУ СОШ с. Кенада Ванинского района Хабаровского края открылся Центр «Точка Роста» в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».





# Патриотическая акция «Дальневосточная Победа»



Патриотическая акция «Дальневосточная Победа», в которого рамках жителям села Кенада были нашего вручены муаровые ленточки памяткой об окончании Второй мировой войны. Таксентября состоялась торжественная церемония возложения цветов

#### Выпуск №1 Сентябрь—Октярбь 2021

## 8 сентября— День Памяти жертв блокады.

В библиотеке школы оформлен стенд библиотекарем Чурукановой О.А.

8 сентября — День памяти жертв блокады Ленинграда. 80 лет назад началась самая страшная страница в истории Великой Отечественной войны — блокада города на Неве, унесшая тысячи жизней.

Военная блокада длилась с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года — 872 дня.

Покуда небо сумрачное меркнет, Мой дальний друг, прислушайся, поверь.

Клянусь тебе, клянусь, что мы бессмертны,

Мы, смертью попирающие смерть. Мы защищаем город наш любимый, Все испытанья поровну деля.

Клянусь тебе, что мы неистребимы,

За нами — наша русская земля»





— так писала от имени всех ленинградцев Ольга Берггольц в 1941 году. Помним... Скорбим...

В школе оформлен стенд «Великий подвиг Великого наро-

В 1945 году Верховный Совет СССР объявил праздником победы над Японией 3 сентября. Эта же дата указана на оборотной стороне медали «За победу над Японией», которой награждали участников боев.



Мы помним! Мы гордимся!

### Школьная выставка букетов.

Осень по-своему прекрасна. Она богата цветовой гам-мой.

9 сентября осенняя палитра цветов предстала перед глазами учителей и обучающихся нашей школы на традиционной выставке букетов и поделок.

Спасибо родителям, учащимся и педагогам нашей школы за участие.

## Выпуск №1 сентябрь-октябрь 2021















# Международная просветительская акция «Географический диктант»

14 ноября 2021 года в МБОУ СОШ с. Кенада пройдет географический диктант. Диктант проводится с целью популяризации географических знаний и повышения интереса к географии России. Участниками Диктанта могут стать жители России и зарубежных стран, владеющие русским и/или английским языком, независимо от возраста, образования, социальной принадлежности, вероисповедания и гражданства.

Стать участником Диктанта можно, обратившись на любую площадку его проведения, независимо от места жительства (прописки, регистрации). Адрес ближайшей площадки можно найти на Сайте Диктанта.

Сайт Диктанта: http://dictant.rgo.ru



#### Районные соревнования по жиму штанги лежа

23 октября 2021 года, в п. Высокогорный, в спортивном цен-



тре «Титан» — филиале Дворца спорта п. Ванино, прошло открытое первенство Ванинского



муниципального района по жиму штанги лежа.

В соревнованиях приняло участие 38 спортсменов из п. Высокогорный и из п. Кенада — спортивный клуб «КеДр». Организовал и провел соревнования педагог дополнительного образования Костырко Павел Борисович.

Наши ребята успешно выступили на соревнованиях, составили достойную конкуренцию, и все заняли призовые места. В основном это были новички только начавшие заниматься. до 12 лет.



Поздравляем всех победителей и призеров!
Районные соревнования
— это хороший опыт соревновательной деятельности. Несмотря на возраст участников, многие поднимали серьезные веса выполнив разрядные нормативы







19 октября прошел Краеведческий квест, посвященный 83-ей годовщине образования Хабаровского края, для учащихся 5–11 классов.

Каждая команда по маршрутному листу выполняла задания на различных станциях: «Литературная», «Историческая», «Интеллектуальная», «Географическая», «Музейная», «Биологическая», «Праздничная». На «Интеллектуальной» станции участники проходили онлайн-викторину «Я живу в Хабаровском крае», организованную МБУ «ЦБС» п. Ванино. Получили сертификаты не только учащиеся, но и педагоги. Спасибо за участие!



#### Выпуск №1 Сентябрь—Октябрь 2021



#### Экскурсия «Из глубины веков»

В нашей школе есть историкокраеведческий музей «Хронограф», руководитель — Зубенко М.В.

20 октября для самых юных школьников прошла первая экскурсия «Из глубины веков».



Марина Викторовна поведала о жизни коренных народов Хабаровского края, познакомила с Красной книгой Хабаровского края, провела дидактическую игру

«Мы из Красной книги».

Первоклассники собрали карту из

пазлов и узнали, что в крае 17 районов; приняли участие в мастер-классе по изготовлению амулетов.







# Районный конкурс среди волонтеров «Добровольчество—стиль жизни»

22 октября наша команда «Лучи добра» приняла участие в

районном конкурсе среди волонтеров «Добровольчество—стиль жизни», который призван пропагандировать и популяризировать волонтерское движение. В рамках конкурса необходимо было создать презентацию в формате публично-





го выступ-

ления; поучаствовать в творческом конкурсе, в КВИЗ-игре из 4 раундов по истории волонтерского движения, а также разработать положение Кодекса волонтеров.

По завершению конкурса были вручены сертификаты на волонтерскую форму с брендом волонтеров «#БРЕНД\_ДОБРА»; диплом за участие; памятные брело-

ки с символикой волонтеров Ванинского района. Спасибо руководителю волонтерского движения Анохиной Е.В., учащимся нашей школы Савицкой В., Серба М., Коноплеву А.!



#### Районные соревнования по шахматам

Команда юных шахматистов нашей школы приняла участие в районных соревнованиях по шахматам 12.11.2021 г.

Юноши заняли 4 место, девушки 6 место.

За первой доской Коноплев Александр занял 4 место, за второй доской Чернов Матвей занял так же 4 место.

Среди девушек Марина Серба играла за первой доской, Савицкая Виктория за второй доской.



### ЭКОФЕСТИВАЛЬ-АМУТ

18 и 19 сентября наши учащиеся и педагоги побывали на Экофестивале на берегу горного озера Амут.

В течение двух дней была насыщенная программа: участники привели в порядок территорию рядом с одним из чудес Хаба-





ровского края, послушали лекцию о биологическом разнообразии памятника природы краевого значения, рассказ о выживании в тайге от начальника спасательного отряда МЧС г. Комсомольска-на-Амуре, поучаствовали в экологических викторинах и в спортивных состязаниях приамур-

ских народов (стали победителями и получили призы), насладились ав-

торскими композициями группы «Джемми Мур».

В воскресенье после завтрака компания отправилась на экскурсию на гору Лысую, откуда открывался потрясающий вид на





горный хребет Мяо-Чан.

Перед отъездом у наших ребят и педагогов взяли интервью для канала 6TB.

Все остались в восторге! Обязательно по-

бываем еще!

#### ЭКОФЕСТИВАЛЬ 2021



Мы с ребятами из нашей школы, а также с учителями поучаствовали в Экофестивале, который проводился с целью уборки территории озера Амут от мусора.

У нас была очень насыщенная программа: в начале мы провели

уборку от мусора, выслушали интересную лекцию о биологическом разнообразии Мяо-Чана, по-участвовали в викторине, посвящённой истории образования этого озера. Потом нас отправили в глемпинг, где мы занялись установкой палаточного городка. (к сожалению, колышки одной из палаток были забыты, поэтому пришлось выкручиваться из положения подручными средствами).





Когда стемнело, организаторы развели костёр, и последовал вечер с гитарой. Пламя красиво подлетало в воздух, что создавало атмосферу тепла и уюта. Когда на улице стало холодно, концерт у костра был перенесён в купол - что то вроде большой надувной

палатки, в которой был установлен камин.

На утро нам предложили отправиться на экскурсию на сопку Лысую. Мы срадостью согласились.

Вечером мы прогулялись по Комсомольску, а затем сели на поезд.

### ЭКОФЕСТИВАЛЬ 2021







Что же сказать про эту поездку в общем? понравилась ли мне она? Конечно понравилась, ведь это новые знакомства, получение новых знаний, поток положительных эмоций, а также вагон и целая тележка настроения на оставшийся год. Если подвернётся случай по-

участвовать в такого рода событии ещё раз, я непременно поеду.



## СВОИМИ РУКАМИ







## Осенний топ

### ТОП фильмов и сериалов:

Острые козырьки (2013)

Лёд 2 (2020)

**Зов предков(2020)** 

Чудо-женщина: 1984 (2020)

Душа (2020)

Вестсайдская история (1961)

Сотня (2021)

Ведьмак (2019)

По соображениям совести (2016)

Побег из Шоушенка (1994)









### ТОП музыки

Imagine dragons- Bad Liar

Queen- Show must go on

Annie Lenox- Sweet dreams

Bill Conti- Eye of the tiger

Земфира- Искала

Валентин Стрыкало- ЯХТА

ПАРУС

Eminem- Not Afraid

Чиж&Со- О любви

Сплин- Мороз по коже